

## Συνάδελφοι και φίλοι,

**Δ**ιανύσαμε ήδη τον τέταρτο μήνα της θητείας μας σαν Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ε.Ρ. Δυστυχώς είχαμε την ατυχία της πανδημίας με αποτέλεσμα τα εντευκτήρια της Ε.Ε.Ρ. να παραμένουν κλειστά για δύο περίπου μήνες μέχρι την άρση των περιοριστικών μέτρων και την ματαίωση της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας μας, προστατεύοντας έτσι την υγεία όλων μας, των μελών μας και των οικογενειών τους στο μέτρο των δυνατοτήτων μας.

Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι σταμάτησαν οι εργασίες και οι δραστηριότητες της Ε.Ε.Ρ.. Δραστηριότητες που αναπτύσσουν την ομαδικότητα ανάμεσα στα μέλη μας, ώστε να αυξηθεί το περί των κοινών αίσθημα. Όπως ήδη γνωρίζετε, **οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου είναι πλέον δημόσιες και ανοικτές** για όλα τα μέλη μας. Πέραν της ιστοσελίδας και του προφίλ της Ένωσης στο Facebook, σας αποστέλλονται ανελλιπώς κάθε εβδομάδα ενημερωτικά bulletins σχετικά με ραδιοερασιτεχνικές δράσεις (DXpeditions, Contests) κ.λπ. για την έγκαιρη ενημέρωσή σας. Έγινε στελέχωση των περισσότερων επιτροπών. Η Τεχνική Επιτροπή, η Επιτροπή Διακίνησης καρτών (QSL Bureau), η Επιτροπή Ψηφιακών Επικοινωνιών, η Επιτροπή Εκπαίδευσης, η Επιτροπή Διαγωνισμών και Βραβείων, η Επιτροπή Κάλυψης Εκτάκτων Αναγκών, η Επιτροπή Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, η Επιτροπή Σύνταξης του περιοδικού SVNEA, έχουν ήδη στελεχωθεί με τους καλύτερους στο αντικείμενο τους συναδέλφους. Επίσης ορίστηκε ο νέος Σύνδεσμος με την IARU (IARU Liaison), ο Υπεύθυνος Πληροφορικής (IT manager) της Ε.Ε.Ρ. (θέση που μέχρι τώρα δεν υπήρχε), καθώς και ο Υπεύθυνος του Σταθμού SZ1SV (station manager). Επίσης έχουν γίνει πολλές επαφές με τον Δήμο Αγ. Δημητρίου (Μπραχάμι) σχετικά με την δωρεάν παραχώρηση χώρου για το Hamfest, με την πρόβλεψη ότι αν δεν επιτραπεί η συγκέντρωση σε κλειστό χώρο λόγω της πανδημίας, το Hamfest να γίνει σε ανοικτό περιφραγμένο και προστατευόμενο χώρο (πάρκο “ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ”), με όλα τα προβλεπόμενα μέτρα ατομικής προστασίας, για μία μόνο ημέρα όπως γινόταν παλαιότερα.

Έχουμε σαν στόχο να δώσουμε **έμφαση σε ραδιοερασιτεχνικές δραστηριότητες** συμμετέχοντας στους εορτασμούς των 2500 χρόνων από την ναυμαχία της Σαλαμίνας και των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση, με ειδικά διακριτικά κλήσεως για όλους τους Έλληνες ραδιοερασιτέχνες. Να γίνουν σεμινάρια DXing και Contesting. Να γίνουν κοινές δράσεις με ομάδες νέων με επιστημονικά ενδιαφέροντα και εν δυνάμει φυτάρια υποψηφίων ραδιοερασιτεχνών, όπως η ομάδα AcubeSAT του Α.Π.Θ. και οι Έλληνες ερασιτέχνες αστρονόμοι, που κατά το παρελθόν είχαν μία πολύ επιτυχημένη συνεργασία με την Ε.Ρ.Δ.Ε. στην εκδήλωση SX12ASTRO.

Το club station SZ1SV να μπορεί μια φορά τον μήνα να παίρνει μέρος σε κάποιον διαγωνισμό και με την βοήθεια έμπειρων συναδέλφων να εκπαιδεύονται νέοι ραδιοερασιτέχνες στις επικοινωνίες στα βραχεία.

Συνάδελφοι, **η Ε.Ε.Ρ. είναι ραδιοερασιτεχνικός σύλλογος ανοικτός για όλους ανεξαιρέτως** τους ραδιοερασιτέχνες παλαιούς και καινούργιους και οφείλει να έχει όραμα και εξωστρέφεια παρέχοντας στα μέλη του πάνω από όλα την δυνατότητα να χαίρονται το χόμπι τους και να τους βοηθάει να βελτιώνονται και να γίνονται καλοί φίλοι, μακριά από κάθε έννοια εσωστρέφειας, μικρότητας και στασιμότητας.

73, Κώστας Παναγιωτόπουλος SV1AER

*Πρόεδρος Δ.Σ.*

**Νέα ταχυδρομική διεύθυνση της Ε.Ε.Ρ.: Τ.Θ. 42001, 121 01 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  
Παρακαλούμε να διορθώσετε αντίστοιχα τα στοιχεία σας στο qrz.com.**